

与时间赛跑 诠释“移动速度”

我市所有县区开通移动 5G 基站

本报讯(记者 戴子翔)近日,记者从信阳移动获悉,我市固始、新县、潢川、商城等八县境内的首批 5G 基站均已开通,这是继浉河、平桥主城区移动 5G 网络全覆盖后,信阳 5G 建设的又一里程碑。

在市委、市政府的统一领导下,信阳移动作为我市 5G 建设发展的主力军,以市、县两级同部署、同建设、同推进的方式,推动我市 5G 新型基础设施建设。截至 6 月底,信阳移动 100% 完成全市上半年 5G 基站的建设任务,增强了浉河区、平桥区覆盖,实现了固始县城主城区全覆盖,完成了各县首批 5G 基站开通。

据了解,因受疫情影响,在基站主设备未到货前,信阳移动积极整合各方资源,千方百计统筹人员、设备、物资,做好基站开通各项前期准备工作;主设备到货后,技术专家和施工人员放弃节假日休息,加班加点,与时间赛



施工人员正在茶山安装 5G 基站

跑,把因受疫情影响失去的时间抢回来。

当前,信阳移动正持续推进高品质 5G 网络建设,力争尽早

实现信阳县城及以上区域 5G 网络全覆盖,加快推动 5G 服务大众、融入百业,赋能数字化经济,助力信阳经济社会高质量发展。

老人雨中迷路 交警暖心救助

本报讯(记者 韩蕾 通讯员 张海燕)近日,我市一直处于阴雨连绵的天气,市交警支队公路巡警大队也按照要求一直在辖区内进行巡逻,保道路畅通,保市民出行顺利,这不,公路巡警大队五里店中队在巡逻的时候就成功救助了一位在雨中迷路的老人。

7月12日上午11时15分左右,公路巡警大队五里店中队的执勤人员在巡逻至312国道货运市场时,发现一名老人正在国道上冒雨步行,当时雨势较大,老人身上已被淋湿。由于担心老人安全,执勤人员遂下车询问老人是否需要帮助。

经询问得知,老人名叫闫西英,62岁,从罗山出发到平桥区袁寨村找孙子,由于年纪大记忆力不太好,老人无法说清家的具体位置,只知道在312国道由东向西方向,而且老人不会用手机,不记得家人号码,现已无法联系上家人。在了解情况后,执勤人员立即将老人扶上警车,并根据老人身份证信息向110指挥中心汇报情况。在核实老人和其家属情况后,执勤人员按照指挥中心要求,将老人带至执勤点等候。

11时30分,信阳市公安局高新分局出警人员到达现场,在跟老人详细了解并核实情况后,于11时45分将老人送至高新区城东街道,随后老人被家人接回。

在此,信阳交警提醒广大市民,如家中有老人身体不好或记忆力减退,外出一定要有家人陪同,防止出现安全问题。在平时无法陪同的情况下,最好提醒老人不要外出,并给老人配备写有家庭住址和家人联系方式的卡片,确保老人迷路时警察或好心人能第一时间联系到家人,防止意外的发生。

儿童出走家长急 民警闻讯帮找回

本报讯(王长江 张倩)“我的两个孩子找不到了”。7月13日晚7时许,淮滨县芦集乡叶集村一名女性哭着来到淮滨县公安局芦集派出所求助。

经民警了解,原来当晚该女子的两个孩子在家玩手机,孩子的姥爷发现后把手机夺掉不让玩,并说了孩子几句,于是两孩子就生气出走了。

傍晚孩子的妈妈邹某回到家见不到孩子,就问旁边的邻居,可邻居也不太清楚,于是她就急忙到派出所求助。民警询问了孩子的体貌特征以及离家时间等相关情况后,立即组织两队人员进寻找,一队沿着小孩可能走的路线进行查找,一队在派出所调阅公安监控。

经过两队民警的共同努力,在不到一个小时的时间,最终在项庄小学门口发现这两名孩子。随后民警上前查看,确认这两个孩子就是邹某离家出走的孩子。于是民警立即把两孩子交给邹某。同时,民警提醒孩子的家人,教育孩子要注意方式方法,不能简单粗暴,以免发生不可想象的后果。

雨水打前阵 “超长版”三伏天来了



本报讯(记者 韩蕾)最近我市的天气是“一言不合就下雨”,尽管本周已经下了三天雨,但是从今天到周日,雨水依然会继续在我市“驻扎”,周末或许又要“泡汤”。同时,今日是头伏的第一天,也就表示从今天开始我们正式进入了“三伏天”。

根据气象部门的天气预报记者了解到,从周四开始,一直到周六,我市都会有雨,只有到了周日会迎来晴好天气,但好在温度不算高,白天的最高温度都没有超过30℃,这也就表示头伏的前几天,市民依然可以享受凉爽的天气。

具体天气预报如下:7月16日(星期四),中雨,24℃~21℃;7月17日(星期五),大雨转中雨,25℃~21℃;7月18日(星期六),小雨转多云,28℃~21℃;7月19日(星期天),多云转晴,29℃~22℃。

今天是头伏的第一天,但好在有雨水相伴,天气凉爽,并不炎热,但不要以为入伏以凉

爽开头,就轻视三伏天的威力,而且今年还是“超长版”的三伏天。2020年的三伏天长达40天,初伏7月16日至7月25日,为10天;中伏7月26日至8月14日,为20天;末伏8月15日至8月24日,为10天。

40天的伏天,让人“难熬”,持续不断的高温天气让人恨不得把冷饮当饭吃,待在低温的空调屋里不出来,但是这样容易造成寒气入体,在炎热高温的状态下,市民一定不要贪凉,空调温度最好不低于26℃,如果室内外温差过大,很容易导致头晕、口干、舌燥,容易引起咳嗽和流涕等不适症状,冷饮也要克制,以免伤到脾胃。同时,三伏天要避免过度运动,大汗淋漓,可以进行走路的慢运动,可以早晚走走路,既运动又避暑。



公告

任帅,身份证号413001197409030019,请于公示之日起5个工作日内回单位上班,否则将按旷工处理。根据《事业单位人事管理条例》第十五条:“事业单位工作人员连续旷工超过15个工作日,或者1年内累计旷工超过30个工作日的,事业单位可以解除聘用合同”。届时未回单位上班,解除你与本单位的聘用合同,终止与本单位的聘用关系。

信阳市节水服务中心